



## 27. bienalni fotografski natečaj

# ČLOVEK IN KOVINA 2024

### ORGANIZATOR

Fotografsko društvo Jesenice, Cesta Cirila Tavčarja 21, Jesenice.

### KONTAKT IN DODATNE INFORMACIJE

e-naslov: [fd.jesenice@gmail.com](mailto:fd.jesenice@gmail.com)

### POKROVITELJSTVO

Razstava bo potekala pod pokroviteljstvom **FZS 04/2024**

Po pravilniku FZS je razstava **2. stopnje**.

### TEME NATEČAJA

**A – ČLOVEK IN KOVINA** (barvna ali črnobela)

**B – PROSTA** (barvna ali črnobela)

**C – KOLEKCIJA** (barvna ali črnobela)

### NAVODILA ZA PRIJAVO IN POŠILJANJE FOTOGRAFIJ

Na natečaju lahko sodelujejo vsi amaterski in profesionalni fotografi iz Slovenije in Slovenci iz zamejstva. Vsaka fotografija mora imeti svoj naslov.

V temah A in B lahko avtor sodeluje z največ 4 posamičnimi fotografijami na temo.

*Tema človek in kovina* naj dejansko predstavlja povezavo človeka in kovine v najširšem pomenu - izdelavo, predelavo, uporabo kovine, predmete iz kovine. Človekova povezanost s kovino ponuja neskončno fotografskih motivov. Ti naj bodo domiselni, prepričljivi in fotografsko dovršeni.

V *prosti temi* avtor lahko pošlje fotografije s poljubno tematiko – portret, pokrajina, podvodna, ulica, itd,...

V temi Kolekcija avtor sodeluje s kolekcijo natančno 4 fotografij, ki morajo tvoriti celoto. Skupaj lahko en avtor odda največ 12 fotografij.

S fotografijami, ki so bile sprejete ali nagrajene na prejšnjih natečajih Človek in kovina, ni dovoljeno sodelovati.

Istih fotografij ni dovoljeno pošiljati v različne teme.

Fotografija mora biti v JPG formatu s 3000 px po daljši stranici, 300 dpi in maksimalno velikostjo 3 MB. Kakršnikoli robovi in podpisi na fotografiji niso dovoljeni. Fotografija mora vsebovati EXIF podatke.

Fotografija mora imeti svoj unikatni naslov. "Brez naslova", "no title", "IMG\_...", "B01" in podobno, ne šteje kot naslov!

Ime fotografije ne sme vsebovati imena in priimka avtorja.

Primer: Čoln na jezeru

Na razpis se sprejemajo samo fotografije ustvarjene s pomočjo fotografske opreme. Kreacije, ustvarjene s pomočjo programov umetne inteligence niso dovoljene.

Fotografije morajo biti v celoti avtorsko delo sodelujočega, za kar ta prevzema vso odgovornost.

Spletno prijavnico izpolnite in fotografije oddate preko spletne aplikacije na:

[https://fd-jesenice.eu/upload\\_app/](https://fd-jesenice.eu/upload_app/)

**Na koncu nalaganja aplikacija izpiše, da so bile fotografije uspešno naložene.**

**Fotografije, ki ne bo ustrezale pravilom, bodo izločene.**

## **KOTIZACIJA**

Za sodelovanje na razstavi je potrebno plačati kotizacijo v višini **15 €**, ki je namenjena delnemu kritju stroškov natečaja.

Znesek pristojbino je potrebno poravnati ob prijavi ali najkasneje do zadnjega roka za oddajo fotografij na TRR Fotografskega društva Jesenice št. SI56 0400 1004 6964 188, namen plačila:

Ime in priimek, Človek in kovina 2024.

## **ČASOVNICA**

Sprejem del: do vključno **20. 2. 2024**

Žirija: **28. 2. 2024**

Rezultati: **do 10. 3. 2024** na spletni strani Fotografskega društva Jesenice in po e-pošti\*

\* <http://www.fd-jesenice.si/>

## **PRISPELA DELA BO OCENJEVALA ŽIRIJA V SESTAVI**

- Lojzi Avsenik, KMF FZS
- Simon Tanjšek, izredni profesor na AGRFT, F1 FZS
- Emil Božnar, F1 FZS, EFIAP/g

V primeru zadržanosti katerega od članov si pridržujemo pravico do spremembe žirije. Zoper odločitev žirije pritožbe niso možne, odločitev je dokončna.

## **NAGRADE**

Žirija bo podelila zlato, srebrno in bronasto medaljo FZS ter do pet diplom FZS v vsaki od treh tem. Vsak avtor lahko prejme le eno nagrado v eni temi.

## **KATALOG IN OTVORITEV RAZSTAVE**

Sodelujoči prejmejo tiskan katalog razstave. Odprtje razstave s podelitvijo nagrad bo 26. 3. 2024 na Jesenicah v protokolarnem objektu Kolpern na Stari Savi. Organizator si pridržuje pravico, da natisne in razstavi dodatne fotografije po lastnem izboru.

## **OSTALI POGOJI**

Organizator bo prejete fotografije uporabljal za namene razglasitve in objave rezultatov v digitalnih in tiskanih medijih, razstavo, katalog, promocijo projekta. Osebni podatki, vneseni ob prijavi, ne bodo vidni tretjim osebam. Javne objave bodo vsebovale ime, priimek, ter naslov fotografije. Avtor se z oddajo del na natečaj strinja z razpisnimi pogoji.

